

# 优化营商软环境，增强发展硬实力

太白湖新区持续提升政务服务品质

详见C02版

## 以练 谋战

“呜，呜，呜……”5月27日16时许，在中石化济宁油库，刺耳的警笛声突然长鸣起来。随后，油库检测组、应急救援组等工作人员迅速行动起来，迅速将油库罐体“泄漏”导致发生的火情及时控制。一场惊心动魄的实战式消防演练，提升了新区和公司对突发事故的处置能力。

C04 视觉



## 用钱先问“绩”，花钱必问“效”

太白湖新区预算绩效让“真金白银”助力就业

本报济宁5月29日讯(记者 邓超 通讯员 郑植)“我学的是电焊，还有机床操作经验，在现场我看了几家企业，感觉还不错，薪资待遇比较满意，再加上离家也近，希望能找到一个适合自己的工作。”2023年太白湖新区“春风行动”专场招聘会，让家住济宁太白湖新区许庄街道的陈亮连呼“及时雨”。招聘会上240多个就业岗位涵盖餐饮服务、交通运输、机械制造等十多个门类，吸引居民600多人到场咨询洽谈，现场达成就业意向150余人。

“今年以来，针对‘稳就业’这一重大民生课题，我们充分

运用预算绩效管理工具，在预算审核和预算执行阶段，合理设置绩效目标，及时监督完成进度，根据绩效结果做好资金保障，全力打好稳岗就业‘组合拳’，促进了青年特别是高校毕业生就业工作落实落细，推动全区就业局势保持总体平稳。”济宁市财政局北湖分局告诉记者，今年以来，北湖分局共批复就业、失业专项资金1400.26万元，全力支持今年计划开展的“燕归巢·返家乡”、退役军人专场等80余次招聘活动；同时细化预算绩效指标，设置了城镇新增就业人数600人、城镇失业人员再就业人数200人等绩效指标，有效促进各就

业保障项目实施开展。

济宁市财政局北湖分局紧扣全市区重大决策部署和中心工作，始终坚持以人为本，积极运用财政工具，把保障民生摆在更加突出的位置。近年来，北湖分局将预算绩效理念和方法深度融入财政工作各个方面，坚持公共财政取之于民、用之于民，不折不扣落实过“紧日子”要求，从严从紧把好支出关口，把更多财政资源用于改善基本民生；坚持集中财力办大事、保重点，调整优化支出结构，把更多财政资金用到“刀刃”上，不断提高财政资源配置效率和财政资金使用效能。

## 一周速读

◎5月23日，区党工委书记钟强，区管委会四级调研员王景奎带队走访调研辖区重点企业，了解企业生产经营情况，面对面倾听企业需求，携手深化合作空间，为太白湖新区高质量发展贡献更多力量。区属相关部门负责人陪同调研。

◎5月24日，济宁市总工会党组书记、常务副主席钟称生，市总工会二级调研员、机关党委书记段成军，生产保护部部长杨哲等一行三人到太白湖新区调研工作。区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区管委会副主任赵红雨及区总工会工作人员陪同调研。

◎5月25日，太白湖新区召开2023年度第10次党工委委员会议，传达学习市委十四届73次常委会会议精神，对乡村振兴、扩就业促消费、自建房安全专项整治等工作进行了再安排、再部署。区党工委书记钟强，区一级调研员杜庆节，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委、管委会领导班子成员参加会议。石桥镇、许庄街道，区属相关部门单位主要负责人参加会议。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报